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Zyrtari Përgjegjës i Prokurimit i Komunës së Pejes, në mbështetje të nenit 108/A (paragrafi 10.1) 
të Ligjit per Prokurimin Publik nr. 04/L-042, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L- 237, 
ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, duke u bazuar në nenin 8 (paragrafi 8.1.2 ) të 
Rregullave për Parashtrimin e Ankesave të aprovuara nga Komisioni Rregullativ i Prokurimit 
Publik, duke vendosur sipas kërkesës për ri-shqyrtim të datës 23.07.2024   me titull LOT 1-
Vazhdimi i ndertimit te trotuarit dhe ndricimi nga fshati Vitomirice deri te fshati Novoselle(Rruga 
R106)     Nr. të Prok: 635-24-4438-5-1-1  dhe nr i brendeshen 635-24-030-511 nxjerr: 
 

V E N D I M 
  

Refuzohet – kërkesa për ri-shqyrtim të Operatori Ekonomik Roza Komani B.I  . të datë 

23.07.2024    lidhur me aktivitetin e prokurimit  LOT 1-Vazhdimi i ndertimit te trotuarit dhe 
ndricimi nga fshati Vitomirice deri te fshati Novoselle(Rruga R106)    Nr. të Prok: 635-24-4438-5-1-
1 dhe nr i brendeshen 635-24-030-511 nxjerr: 
kundër B58 NJOFTIM MBI VENDIMIN E AK, të datës 18.07.2024  te publikuar ne platëformen 
elektronike të E- Prokurimit . 
Vërtetohet vendimi  i  A.K mbi B58 NJOFTIM MBI VENDIMIN  E AK të publikuar me datë: 
18.07.2024 
 

A r s y e t i m 
Operatori Ekonomik Roza Komani B.I..  me daten 23.07.2024 , ka parashtruar kërkesen për Ri-
shqyrtim, lidhur me aktivitetin e prokurimit me titull Prok: LOT 1-Vazhdimi i ndertimit te trotuarit 
dhe ndricimi nga fshati Vitomirice deri te fshati Novoselle(Rruga R106)   me Nr. të Prok: 635-24-
4438-5-1-1 nr i 635-24-030-511nxjerr: 
 
Autoriteti Kontratkues , me datën 25.07.2024  ka shqyrtuar kërkesen në fjalë si më poshtë: 
 
A.K pas analizes se kerkeses se juaj për Ri-shqyrtim duke marr për bazë kërkesen tuaj në 
platformen elektronike të datës: 23.07.2024  ,e ka trajtuar me kujdes kërkesen tuaj, dhe ka 
ardhur ne perfundim se njejta eshte e pa bazuar., 
 



 
Fillimisht ju si O.E ankesen e dorzuar me daten 23.07.2024  eshte ne kundershtim me LPP-ne dhe 
D.T pasi qe ju ne oferten e juaj te prezantuar me daten 21.06.2024 jeni prezantuar si Grup i O,E 
Grup i Operatorëve Ekonomik   Roza Komani B.I.; Elton Xhemajli B.I.; PE -VLA-KU    SH.P.K. DEGA NË 
KOSOVË , po ashtu keni dorzuar edhe deklaraten si grup i konzorciumit , ndersa ne ankesen e 
bere me daten 23.07.2024  ne sistemin e  E’prokurimit  thuhet qart A është bërë ankesa në emër 

të grupit të OE?  
Opcioni ne sistem eshte PO ose JO , ndersa ju keni bere opcionin JO ku per me shum mund te 
shihini edhe foto deshmi 1. 

 
 
Pretendimet e O,E  1 
 
Ne baze te ligjeve ne fuqi nga data e publikimit lidhur me njoftimin mbi vendimin e AK 
KK Peje te dates 18.07.2024 ne si grup i oe NNSh Korben & Elton xhemajli B.Ime kohe 
paraqesim kerkesen per rishqyritm 
Ne nuk jemi te pajtimit me vendimin e ndermarrur nga Ak te dt 18.07.2024. 
Faktet dhe argumentet:  
Ne dt eshte kerkuar ing te kete diplomen e noterizuar nese shikojm ne dosjen e OE te 
shpallur fitues shohim diplom e emrume si diplom e noterizuar por ne fakt qendron vetem 
kopja e diplomes pa pashkangjitje te deklarates te noterit dhe eshte i emruar si menagjer 
8ng Haxh Prelvukaj. Ka nje komtrate per pune specifike me kohezgjatje sa ehste projekti. 
Ne kete rast projekti ka kohezgjatje 16 muaj qka e tejkalon kohen ligjore te kohezgjatjes te 
kontrates per pune specifike. Dhe me kete bie ndesh jo vetem me LPP, por edhe me ligjin 
e punes. Prandaj duke e pare kete gabim i cili eshte njeri nga gabime te shumta ju jo vetem 
qe keni shkelur nenin 59, por edhe nenin 27 te LPP. Perveq kesaj plani dinamik eshte 
shume joserioz, pasi qe ka vendosur nje plan per nje periudh 16 muaj, por ne dit shkruan 
nga data 23 jun deri 30 jun 
Perveq kesaj pjesa me e madhe e paisjeve i mungon. Perveq dokumentit nr 10 qe perfshin 
3 aisje kamion kiper ku njeri prej tyre me targa 03-472-IC eshte me afat te skaduara me 
dt 12.04.2024. Paisjet tjera nuk i kompleton mungom nje drenazhues dhe stafi tjeter 
ndihmes i certifikuar 

 



Pergjegjia nga A,K   1, 
 

Ju njoftojm se ne si A,K dhe Komisioni i Vlersues se ka vepruar konform LPP-se dhe RREGULLAVE 
pretendimi i juaj ankimor lidhur me ing Haxh Prelvukaj qe kinese nuk e posedon diplomen e 
NOTERIZUAR , kjo nuk qendron pasi qe GRUPI I OE ka paraqituar Ing Haxhi Prelvukaj, Diplomen e 
Noterizuar ku si deshmi mund te shihini me posht: 
Foto 1 Mund te shihni qe i ka te ngarkuara ne sistem diplomat: 
 

 
 
Foto 2 Mund te shihni Diplomen per para eshte me vule te NOTERIT: 

 



Foto 3 Mund te shihni Vula mbrapa e noterizuar nga NOTERI per ING Haxhi Prevlukaj: 

 
 
Po ashtu te paisjet OE i propozuar per kontrata i posedon paisjen sipas FDT-se   andaj me 
keqardhje ju njoftojm se pretendimet e juaja ankimore jan te pa bazuara  
 
Zyrtari Përgjegjës i prokurimit bazuar në ato qe u thane me lartë ka vendosur si ne dispozitiv Këshilla 
juridike: 
Kundër këtij vendimi, ankuesi mund të paraqesë ankesë pranë OSHP-së. Ankesa pranë OSHP- se duhet te 
dorezohet brenda afatit ligjor . 

 

 

                                                                                                                              Me respekt 

 

 
 
 
Vendimi i dorëzohet: 

1. Një (1) kopje ngarkohet për mes platformës elektronike 

2. Një (1) kopje – Arhivës A.K Komuna e Pejës. 


